



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника управления администрации Верхнеуральского района, обвиняемого в превышении должностных полномочий при предоставлении жилья гражданам из числа детей-сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника управления имуществом и земельными отношениями администрации Верхнеуральского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в течение 2013-2016 гг. обвиняемый приобрел в муниципальную собственность 44 квартиры, не пригодные для проживания по техническим и противопожарным нормам, для дальнейшей передачи гражданам из числа детей-сирот. Ущерб муниципальному бюджету составил более 27 млн. рублей.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1641907>